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  День шоколаду у бібліотеці    Вчора у бібліотеці для дітей № 115
був найсолодший день  року. Бібліотека приєдналася до святкування
Всесвітнього дня шоколаду.           

  

  Усі ласуни Деснянського району 11 липня були у нас. І,  судячи з
вражень, - не дарма. Солодкі конкурси, розіграші, вікторини, ігри - і 
все це із шоколадом у думках, руках та у роті. Цього дня бібліотека
влаштувала  для своїх читачів цілу годину шоколадної щедрості: з 12.00
до 13.00 кожен, хто  завітав до нас за книжкою, отримував у
додаткове навантаження шоколад та порцію  позитивних емоцій. У
змаганнях, влаштованих, бібліотекарками для відвідувачів,  які
проходили у залі для читачів молодшого відділу обслуговування, не
виявилося  жодного переможеного, бо правила були порушені, а
плитка шоколаду з’їдена на  перших секундах гри.           
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  Розпалених іграми та  шоколадними калоріями дітей довелося
охолоджувати порціями морозива. З  прикрашеним горіхами та
вишнями прохолодним десертом просто злочином було б не  зробити
фото. У конкурсі «Селфі з морозивом» взяли участь практично всі. За 
найкраще та найкреативніше селфі ми пообіцяли нагородити
переможця пляшкою солодкого  напою або безкоштовною годиною гри
на PlayStation з другом у ігровому просторі  «Чекпоінт» https://www.fac
ebook.com/checkpoint.kiev/?fref=ts
,  на вибір.
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  Заспокоїти перезбуджених дітей ми вирішили переглядом  фільму.
Усіх гамірних, веселих, але вже трохи втомлених ми розмістили у
бібліотечному  кінозалі.           
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  Дякуємо всім, хто прийшов, - із вами було дуже весело. Усі,  хто
сьогодні страждає на шоколадне похмілля, вертайтеся до нас – маємо
ще трохи  шоколаду!   P.S. Cвято шоколаду триває!!! Запрошуємо
охочих приєднатися  до екскурсії до Кондитерської Корпорації
«Рошен» 26 липня, яку організовує  бібліотека (Запис на екскурсію у
бібліотеці).
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